Vraag

Antwoord Scores

Europa en de wereld (1945-1989)
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KB-0125-a-c

B

maximumscore 2
+ Er werd samengewerkt op het gebied van kolen en staal 1
 De samenwerking was opvallend, omdat juist deze landen (Duitsland
en Frankrijk) voorheen vijanden waren / omdat Duitsland Frankrijk had
bezet tijdens de Tweede Wereldoorlog 1

B

maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* Het doel van de Hongaarse opstandelingen was meer
democratie/vrijheid / het communisme bestrijden / minder invloed van
de Sovjet-Unie in de politiek 1
« De NAVO kwam hen niet helpen, omdat zij een oorlog met de
Sovjet-Unie wilden voorkomen / omdat Hongarije niet tot hun
invloedssfeer behoorde / omdat Hongarije geen lid was van de
NAVO/Hongarije lid was van het Warschaupact / omdat de NAVO
geen atoomoorlog wilde riskeren 1

A

maximumscore 1
zin 1 = Tweede
zin 2 = emancipatie

Opmerking
Alleen als beide antwoorden juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend.

A

maximumscore 2

zin 1 = sociale

zin 2 = door

zin 3 = op huisvesting
zin 4 = verzorgingsstaat

indien vier antwoorden juist 2
indien drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0

10 lees verder » »»
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39 maximumscore 1
stad: Berlijn
jaar: 1989

Opmerking
Alleen als beide antwoorden juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend.
40 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
lemand kan dit een betrouwbare bron vinden, omdat de beschreven feiten
te controleren zijn / omdat het een egodocument is (zonder bijbedoelingen)

/ omdat het niet gecontroleerd/gecensureerd wordt voor publicatie / omdat
hij/zij ooggetuige/aanwezig was bij de beschreven gebeurtenis.

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)
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43 maximumscore 1
Eerst 2, dan 1 en ten slotte 3.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

4 C

KB-0125-a-c 11 lees verder »» >



